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Question 1 =

Bannos: 1

ﬂ,J'IFI 3afayn onTtumMarsribHOro yripaBieHua Ha (*)I/IKCI/IpOBaHHOM OoTpe3Ke BpeMEHN
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KpaeBad 3agada npuHuuna MmakcmmMmyma nOHTpFIFVIHa MOXeT ObITb 3anMcaHa B BUAE:

BbibepuTte oanH oTBET.
) rE =2z,
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KpaeBad 3agada npuHumna makCcmmyma nOHTpﬂFVIHa MOXXeT ObITb 3anucaHa B BUAE:

BbibepuTte oanH oTBET.
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KpaeBad 3afiada npuHuumna makCmmyma nOHTpﬂFVIHa MOXeT ObITb 3anncaHa B Buae:

BbiGepuTe oanH oTBET.

O

-

-

/i?:: —3x+4—1,

?1"‘Ll — —.'I'—3'E1f/',
0) =3,

z(
_ k.:C(T) — 2.

r=—3x+1h—1,

- H

H=
I

NMpocmo

P
BOMNpoC
4

Question
1=

Bannos: 1

Ons
3agaum
onTuman
bHOIO
ynpaeneH
ns co
cBobOaH
bIM
npaBbIM


http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1462&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+x+%253D+-3x%252B2u-1%252C%255Cquad+x%252Cu%255Cin+R%255E1%252C%255Cquad+0%255Cle+t%255Cle+T+%252C+%255C%255C+x%25280%2529%253D3%252C%255C%255C+x%2528T%2529%253D-2%252C%255C%255C+J+%255Bu%255D%253D+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cint%255Climits_%257B0%257D%255E%257BT%257D+%2528x%255E2%2528t%2529%252B4u%255E2%2528t%2529%2529%255C+dt+%255Crightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu%2528%255Ccdot%2529%257D+%257D+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1463&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+x+%253D+3x%252B2%255Cpsi%252B4%252C+%255C%255C+%255Cdot+%255Cpsi+%253D+x-3%255Cpsi%252C+%255C%255C+x%25280%2529%253D-2%252C%255C%255C+x%2528T%2529%253D3.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+x+%253D+-3x%252B%255Cpsi-1%252C+%255C%255C+%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-x-3%255Cpsi%252C+%255C%255C+x%25280%2529%253D3%252C%255C%255C+x%2528T%2529%253D-2.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+x+%253D+-3x%252B%255Cpsi-1%252C+%255C%255C+%255Cdot+%255Cpsi+%253D+x%252B3%255Cpsi%252C+%255C%255C+x%25280%2529%253D3%252C%255C%255C+%255Cpsi%2528T%2529%253D0.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+x+%253D+-3x%252B%255Cpsi-1%252C+%255C%255C+%255Cdot+%255Cpsi+%253D+x%252B3%255Cpsi%252C+%255C%255C+x%25280%2529%253D3%252C%255C%255C+x%2528T%2529%253D-2.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?++%255Cleft%255C%257B+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D+%255Cdot+x+%253D+-3x%252B%255Cpsi-1%252C+%255C%255C+%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-x-3%255Cpsi%252C+%255C%255C+x%25280%2529%253D3%252C%255C%255C+%255Cpsi%2528T%2529%253D0.+%255Cend%257Barray%257D+%255Cright.

KOHLIOM TpaeKkTopumn Ha PMKCMPOBAHHOM OTPE3KEe BPEMEHM
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BbibepuTte oanH oTBeT.
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KpaeBad 3agada npuHumna makcmMmyma nOHTpFIFVIHa MOXeT BbITb 3anucaHa B BUAE:

BbiGepuTe oamH oTBeT.
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KpaeBad 3afiada npuHuumna makCmMmyma nOHTpﬂFVIHa MOXeT ObITb 3anncaHa B Buae:

BbiGepuTe oamH oTBET.
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KpaeBas 3agava npuHumna makcumyma MoHTpsarMHa MoxeT 6biTb 3anucaHa B Buae
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- (DYHKLUMSA HaCbILLEHUS):

BbiGepuTe oanH oTBeET.
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